



东亚前海证券研究所 2023 年 春季上市公司交流会成功举办

2023 年 3 月 2 日-3 日，东亚前海证券春季上市公司交
流会在成都成功举办。



本次会议是东亚前海证券继研究所 2020 年成立以来举
办的首场大型线下交流会。会议为期两天，以论坛会议及上
市公司交流为主线，助力机构投资者与上市公司之间实现价
值传递。东亚前海证券研究团队携手超百家金融机构客户、
国内各行业专家以及上市公司代表在此春气奋发之时齐聚
一堂，共同探讨最新行业观点，探索挖掘投资机遇。



東亞前海證券有限責任公司
East Asia Qianhai Securities Co., Ltd.

东亚前海证券研究所所长贺燕青主持本次会议，公司副总经理、研究所分管领导汪芳女士受邀作开场致词。中国通信工业协会互联网产业专委会副理事长张勇军等专家学者发表主题演讲，东亚前海证券研究所多位首席分析师分享了最新研究观点。

在论坛会议环节，业内知名专家学者、东亚前海证券研究所多位首席分析师分别就消费、新兴产业、电子科技等领域发表主题演讲。



数字经济领域，特邀专家张勇军围绕“数字中国”投资机会发表观点。随着顶层规划落地，数字经济成为2023年备受关注赛道之一。他表示，“数字中国”投资机会既包括芯片、人工智能、6G、数据中心等关键性技术产品，也包括数字园区、数字旅游、数字城市等市场化应用项目。

消费领域，东亚前海证券研究所食品饮料首席分析师汪玲以“拐点已至，需求复苏指引消费向上”为题，就白酒、



東亞前海證券有限公司
East Asia Qianhai Securities Co., Ltd.

啤酒、调味品、乳制品、速冻品、卤制品和休闲零食等领域解读大消费领域的发展现状与投资机遇。

新一轮科技革命和产业变革持续深化，东亚前海证券研究所光伏及军工首席分析师段小虎分享了航空航天细分板块投资机遇。段小虎表示，展望未来，在上层建筑和需求端方面景气上行驱动行业基本面持续向好。

电子行业方面，东亚前海证券电子首席分析师彭琦汇报了团队的最新观点，针对市场关心的热点问题，以“新型智能化需求带动行业走出周期谷底”为题做出精辟解读。

在上市公司交流环节，东亚前海证券邀请到近百家上市公司高管到会，与机构投资者进行深度交流，共同探讨公司价值发展及产业投资机遇。



图 | 会议现场座无虚席



東亞前海證券有限責任公司
East Asia Oianhai Securities Co., Ltd.

古有扬一益二，今有消费第四城，成都是一座极具消费潜力的城市，到处涌动着生机与活力。东亚前海证券首场线下上市公司交流会与众多金融机构、产业专家荟聚成都，研究所团队就大周期、大消费、大金融、硬科技和新兴产业的投资机会与产业投资人及客户进行充分探讨和思想碰撞。希望以成都首站为起点，向市场传达东亚前海证券研究所对资本市场发展的坚定信心和对行业投资机遇的专业判断，在理性投资的路上走得更稳、更远！

东亚前海证券研究所于 2020 年底开始筹建，在“理性投资、专业融资，让追求财富增长的客户更幸福”公司使命的引领下，始终坚持“小而有格”的战略定位，成立两年便收获不菲的关注。在 2022 年第十届 Wind “金牌分析师”评选中，东亚前海证券荣获“进步最快研究机构”奖，研究实力获得越来越多机构客户和高净值客户的认可。自发布金股组合以来，东亚前海证券常位居金股池前列，跻身 2022 年券商金股年终排名前十，研究实力实现快速飞跃。